
 
​

 

 
Schůze Osadního výboru Březové Hory s přístupem veřejnosti 

dne 11. února 2025 restaurace Žárovka 
 

Zápis  
 

 
Přítomní členové: A. Smejkalová (AS), Luboš Černohous (LČ),  H. Brůčková (HB),  
Omluveny: J. Soukupová (JS), H. Chromá (HCH) 
Hosté: Z. Honzík, V. Srnka, J. Fára, B. Kuklík, A. Čáková 
 
 

Info z proběhlých jednání 
 
TS - informuje AS 
➢​ péče o zeleň  

○​ kácení v Prokopské - komunikováno s arboristou L. Stibůrkem a sadovnicí 
města D. Wagnerovou. Označené stromy neprospívají, javor zahnívá od středu 
a jasany jsou napadeny nekrózou. Povoleno odborem životního prostředí 

○​ kácení na nám. H. Kličky před domem čp. 219 - na žádost majitele nemovitosti 
bude pokácena suchá túje, vrba zatím jen prořezána. Protože TS začaly na 
žádost OV o daný pozemek před domem čp 219 pečovat, majitel odstoupil z 
odkupu pozemku před domem. 

○​ osazení křižovatky Prokopská x JAA - řešeno s TS a PP - navrženy suchomilné 
trvalky, 3 - 4 druhy 

 
OIRM - informuje AS 
➢​ paní Zajíčková (OIRM) revitalizace JAA - projektuje se, proběhla průběžná online 

kontrola, koncem března by měl být výstup PD pro inženýrskou činnost 
➢​ paní Míková (OIRM) - chodník Ke Stadionu - jedná se s KSÚS - pokud bude nový 

asfalt, 10 let se nesmí dělat přípojka, proto se budou dělat 2 kapacitní přípojky pro 
zahrádkáře, výhled - letos SP, příští rok realizace 

 
Schůzka s místostarosty - 28. ledna 2025 - informují ZH, LČ 
➢​ Tématem schůzky byly pokračující práce na projektu Alternativy parkování, na ostatní 

témata se nedostalo 
➢​ Další bude řešit LČ s p. Hasmanem (OSH) a místostarostou Peterkou : 

○​ změna značky v ulici Pod Kovárnami - aktualizace nosnosti mostu po 
rekonstrukci (OSH) 

○​ přechod Mariánská x Pod Haldou - jak dál? (OSH) 
○​ přejíždění aut přes trávník a chodník z parkoviště u Atolla (Peterka) 

 



Výroční schůze SDH BH - informuje LČ 
➢​ LČ pronesl za OV zdravici, domluvena koordinace ohledně úprav na nádvoří Msgre. 

Korejse a realizačních příprav parkování u vysílače. 
 
Příprava veřejné schůze - 26. února Na Marii (17. - 19. hod) 
➢​ AS zajistí pozvání hostů a zašle návrh bodů k projednání 
➢​ HB zajistí zvukovou techniku (mikrofon, zesilovač) 

 
Revitalizace staré hasičské nádrže dle ideového návrhu J. Horkého 
➢​ AS - v příštím týdnu schůzka s ředitelem školy J. Strejcem, bude diskutováno 

případné využití revitalizovaného prostoru školou 
 
Bankomat - cedule 
➢​ AS zašle žádost na instalaci cedule na Odbor cestovního ruchu a komunikace  

 
Podněty hostů, diskuse 
 
VS 
➢​ pytlíky na psí exkrementy - TS by měli přidat ke košům zásobníky jako na Drkolnově, 

je ochoten roznést 
➢​ stav těžební budovy Na Marii - nutná oprava, ideálně do setkání hornických měst 
➢​ využití peněz OV - VS navrhuje najmout firmu, která by se starala o zeleň 

JF 
➢​ stav ulice Heyrovského - nutná rekonstrukce - pokud bude, je nutné navrhnout DIO 

(jednosměrky, parkování apod.) 
➢​ přinesl k nahlédnutí fotografie budovy dolu Vojtěch a úpravny rud 
➢​ oprava mostu v Husově - mělo jí předcházet vybudování JVO obchvatu 

AČ 
➢​ dotaz kam patří hliníkové obaly (plechovky) - kovy, např. nám. JAA 
➢​ podnět - odstranění nebo očištění poutače v ul. Žežická (neaktuální, posprejovaný) - 

VS předá do projednání na Společnost přátel BH kam tato témata přísluší 
BK 
➢​ přinesl materiály k tématu chemtrails, klimatickému inženýrství a stavu pitné vody na 

Příbramsku, diskuse 
 
 
 
 
Zapsala A. Smejkalová 
 


